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ATA DA 148 SESSÃO ORDINÁRIA
LEGISLATIVA DA 16E LEGISLATURA.

os4/2022 - PLENÁRrO VTRTUAL.

DO 2S PERíODO DA 2E SESSÃO

Realizada conforme Resolução ne

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 8h,
nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de Freitas, Chris Leyconn
Conrado Moreira (ausente com justificativa em reunião a serviço do Poder
Legislativo), Clenilda Chaves Aprígio (presença virtual), Evaldemberg Viana
Chaves, Francisco Brito de Morais (ausente com justificativa em reunião a

serviço do Poder Legislativo), José Damião Freitas Maia, Luís Carlos
Filgueira Guimarães (presença virtual), Marconi Gadelha Santos Andrade,
Marcos Aurélio de Araújo (ausente com justificativa em reunião a serviço
do Poder Legislativo), Maria de Lourdes Freire Maia Lima (ausente com
justificativa em reunião a serviço do Poder Legislativo) e Ronaldo
Guimarães Malveira, teve início a L4a Sessão Ordinária de le período da

2e Sessão Legislativa da 16e Legislatura, realizada conforme Resolução n"
05412022. Na Presidência dos trabalhos o Vereador- Ls Presidente,
Marconi Gadelha Santos Andrade, convidou a todos, para de pé,

acompanhar a execução do Hino Nacional. O Senhor Presidente em
exercício, solicitou do Le Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia,
efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os

trabalhos com número legal na forma do Art.2t4, do Regimento lnterno
da Casa. Em seguida, o Senhor Presidente em exercício, solicitou do 1e

Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a leitura das

rnatérias, que constaram: REQUERIMENTO Ne 01712022, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer realização de Audiência
Pública, para debater sobre o Cadastro Nacional da Agricultura Familiar
(CAF) que substituirá gradativamente a Declaração de Aptidão ao Pronaf
(DAP); INDICAÇÃO ttts 07612022, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves

Aprígio, vem, requerer da Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie
ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que seja providenciado através da

secretaria competente, identificação com placas ou pinturas nas lombadas
da Avenida Antônio Alves Maia, precisamente próximo ao mercantil de
vovô, em virtude de estar ocorrendo acidentes pela falta de sinalização
adequada, como também, providenciar a limpeza e varredura na

avenida, visando atender à solicitação dos moradores daquela artéria
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urbana; INDICAÇÃO Ne 07712022, de autoria do Vereador José Damiâo
Freitas Maia, vem, requerer da Senhora Presidente, que envie oficio a

Secretaria de Obras e Serviços Públicos, para que seja realizado o serviço
de melhoria no local que passa os esgotos na Rua André Canuto que dá
aceso as demais ruas no Bairro de 08 de junho, visto que foram
pavimentadas as ruas e não existe acesso para a saída dos esgotos e os
moradores estão sem condições de saírem nas pontas de ruas e solicitam
o mais breve possível uma solução por parte do Poder Executivo;
INDICAçÃO Ne 07812022, de autoria do Vereador José Damião Freitas
Maia, vem requerer da Senhora Presidente, que envie oficio a Secretaria
de Obras e Serviços Públicos, para que seja realizado o serviço
recuperação do calçamento da Travessa José Felipe, na comunidade de
Gangorrinha, onde dá acesso à escola padrão MEC, Pedro Moreira de
Souza, visto que se encontra intrafegável, e com o início do período
invernoso, dificulta mais ainda o acesso dos ônibus a referida escola;
INDICAçÃO Ne 07912022, de autoria do Vereador José Damiâo Freitas
Maia, vem requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa

Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que envie oficio
a Coordenadora dos Garis e ao Representantes da empresa responsável
pela Iimpeza pública, para participar da reunião das comissões, no dia 22
de novembro de 2022, às 8h, na sala de reuniões da Câmara Municipal,
para discutir as demandas dos Garis; INDICAÇÃO Ne O8O/2O22, de autoria
do Vereador José Damião Freitas Maia, da Câmara Municipal de Tabuleiro
do Norte, vem, requerer da Senhora Presidente, que envie oficio a

Superintendência de Obras Públicas do Governo do estado do Ceará, para
que seja colocado material tipo piçarra na estrada CE-358, que liga o
Distrito de Olho d'água da Bica à divisa do Rio Grande do Norte. Salienta o
Vereador, que em virtude da pavimentação asfáltica, que foi prometida,
mas ainda não foi concretizada, será necessário um trabalho de
recuperaçâo urgente, pois quando chove a estrava fica com total
insegurança para os alunos, como também que a estrada tem um papel
importante no aspecto econômico e com turismo religioso; e, leitura de
ofícios. O Senhor Presidente informou que não houve inscrição na tribuna
popular. Em seguida passou para o grande expediente, e solicitou a

realização do sorteio para as falas, que usaram a palavra: Antério
Fernandes Moreira, José Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Sant
Andrade e Bruno Rafael da Silva de Freitas, e, nas explicações pessoais q
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usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Albert Einstein Freitas, Ronaldo
Guimarães Malveira, Marconi Gadelha Santos Andrade, José Damião
Freitas Maia e Bruno Rafael da Silva de Freitas. O Senhor Presidente
informou que a próxima Sessão Ordinária seria realizada no dia L7 de
novembro de 2022. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção
de Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a presente
sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em
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